
Mariborska okolica 
Pobrežje pri Mariboru. Fantovski odsek in De

kliški krožek priredita v nedeljo, 11. avgusta, 
ob 15 na letnem telovadišču ob Slomšekovem do
mu prvi telovadni nastop. Na predvečer slavnost
ne fanfare. Vabimo Pobrežane in Mariborčane ter 
vse bližnje odseke in krožke, da nas polnoštevil
no obiščejo! Pridite vsi na naš mladinski praz
nik! Po nastopu narodna zabava. Sodeluje gasil
ska godba Maribor. 

Dravsko polje 
Ptujska gora. V nedeljo, 11. avgusta, priredi 

vodstvo Marijinega svetišča na Ptujski gori ve
liko tombolo za popravilo znamenite starodavne 
cerkve. Zob časa je v teku stoletij zapustil na 
tej lepi cerkvi sledove vidrfega propadanja, ka
teri zahtevajo nujnega popravila, sicer je ta ve
ličastna cerkev zapisana razsulu. Širša javnost 
je poklicana, naj vsak po svojih močeh nekaj sto
ri, da se ta obljubljena romarska cerkev, zgodo
vinski in umetniški edinstven spomenik te vrste, 
otme razsulu. Sedaj se popravlja zunanjost cer
kve. Lahko se že ugotovi, kako krasen bo končni 
izgled cerkve, ko bo gotova. Posebno mogočna 
gotska okna in podporniki, ki obdajajo cerkev, 
so obnovljeni prišli spet do svojega prvotnega 
izraza in veljave. Južna in vzhodna stran z ba

D o p i s i 
ročno kapelo sv. Frančiška je že gotova, kar pa 
še ni niti polovica, a proračun je skoraj že iz
črpan. Zato polagamo vse upanje v letošnjo tom
bolo, ki mora uspeti nad vse prireditve te vrste, 
ki smo jih imeli doslej. Pa saj so tudi dobitki 
taki, da so vzbudili splošno zanimanje med Gor
ci in okoličani. Posebno Ptujčani se zelo zanimajo 
za našo tombolo, tako da bo ob tej priložnosti 
fozil poseben avtobus iz Ptuja. Gotovo ne bo ni
komur žal dati 2 din za cerkev in zadeti katero 
izmed 15 tombol, kakor n. pr. 1. prvovrstna kra
va s teletom, 2.—5. moška kolesa, 6. žensko ko
lo, 7. namizna ura, 8. klaftra drv, 9. moška oble
ka, 10. ženska obleka itd. Vseh dobitkov bo nad 
400. tako da bo mogel zadeti vsak sebi primeren 
dobitek dobre kakovosti. Za pijačo in jedačo bo 
tudi v obilni meri poskrbljeno. V primeru sla
bega vremena se tombola preloži za en teden. 
Tablice so že v razprodaji, zato hitro sezite po 
njih, ker po vsej okolici gre glas, da na Ptujski 
gori sreča čaka vas! — Ob prazniku Marijinega 
Vnebovzetja (na Veliki Šmaren) traja romar
ski shod na Ptujski gori tri dni: 14., 15. in dne 
16. avgusta. Romarji pridejo od blizu in daleč. 
Več procesij, ki gredo v Šmarje pri Jelšah k 
sv. Roku in na Sladko goro, opravi mimogrede 
pri gorski Mariji svojo pobožnost. Na dan sv. Ro
ka pa pridejo na Goro procesije iz Slivnice, Hoč 
in Cirkovc. Za spovednike bo poskrbljeno, tako 
da bo lahko vsak opravil svojo dolžnost. 



Slovenske gorice 
Negova, V nedeljo, 28. julija, je tukajšnji g. 

župnik v pokoju Bratkovič tiho obhajal svojo 
zlato sv. mašo. V svoji skromnosti ni hotel nobe
nih zunanjih slovesnosti, a farani so se mu vse
eno izkazali hvaležne za blagodejno delovanje 
skozi 30 let v negovski župniji, saj jim je bil 
dober dušni pastir, pravi duhovni oče. Da po
svetni duh ni zajel župnije v večji meri, je nje
gova zasluga. Bil je zaželjen pridigar, izkušen 
katehet, župljanom moder voditelj in svetovalec, 
dosleden in odločen, vedno dobre volje in dovti
pen, da je župnija lahko ponosna na svojega biv
šega dušnega pastirja. Sedaj uživa zaslužen po
koj. Predčasno je moral v pokoj, sluh mu je od
povedal, sicer bi še iz srca rad pastiroval med 
svojimi ljubljenimi Negovci. Dobri farani niso 
mogli kar mimo zlatega jubileja svojega duhov
nega očeta. Za zlato sv. mašo so mu okrasili 
cerkev, slovesno petje je donelo po hiši božji, 
molili so in darovali sv. maše, sv. obhajila za 
svojega blagega gospoda. Poklonili so mu du
hovni šopek 652 sv. obhajil, ki so jih darovali za 
njegov časni in večni blagor. V udanosti, zve
stobi in ljubezni mu vsi farani želimo še mnogo 
srečnih, veselih in zdravih dni med nami. Dobri 
Bog daj g. zlatomašniku dočakati še biserno sve
to mašo, še več, ako je božja volja, enkrat pa 
nebeško krono v družbi vseh svojih faranov! 

Sv. Trije Kralji v Slov. goricah. Na praznik 
Marijinega Vnebovzetja bomo prelepo proslavili 
Marijin god. Na predvečer bo pridiga, slovesne 
večernice in rimska procesija, na praznik sam 
rano, pozno in popoldansko opravilo. Romarji iz 
Slov. goric, Prekmurja in Medjimurja: pridite 
gotovo! 

Sv. Urban pri Ptuju. Od Sv. Urbana poroča
mo, da nam je odšla 1. avgusta po lastni prošnji 
gdčna učiteljica in predsednika Dekliškega krož
ka Rezika Mohorkova na Hajdino pri Ptuju. Ra
di svojega prijaznega nastopa je bila povsod pri
ljubljena. Najbolj jo bo pogrešal Dekliški kro
žek, ki ga je vodila več let. Članice krožka ji 
želimo obilo sreče in blagoslova na njenem no
vem službenem mestu! Prosvetno oblast pa pro
simo, da nam da prav takšno učiteljico, kakor 
je bila gdčna Mohorkova. 

Slovenska Krajina 
Turnišče. Z neko otožnostjo smo vzeli na zna

nje vest, da je naš g. kaplan Holzedel Anton 
premeščen na župnijo v Dolnji Lendavi. K nam 
je prišel pred petimi leti kot novomašnik in skozi 
vsa ta leta vneto in neumorno opravljal kaplan
sko službo. Kot katehet je s pravo požrtvoval
nostjo poučeval naše malčke verouk ter je v 
cerkvi vpeljal skupne molitve v književni sloven
ščini. Z uspehom je vodil tudi Marijino družbo. 
Kot tajnik Prosvetnega društva si je mnogo pri
zadeval, da je uredil in s pomočjo raznih podpor 
izpopolnil farno knjižnico. Glavno pozornost pa 
je obračal na to, da je bil med službo božjo pra
vi red. Na njemu lasten način je preprečil po
stopanje mladine okrog cerkve, ko se je vršila 
služba božja. Našemu agilnemu g. kaplanu kli
čemo iskreni »Zbogom« ter mu želimo, da bi 
tudi na novem službenem mestu Bog blagoslav
ljal njegovo delo! — Na njegovo mesto je do
deljen prekmurski rojak g. Kožar Lojze, ki se 
naj med nami prav dobro počuti! — V nedeljo, 
11. avgusta, bo Vsemogočnemu daroval novo sv. 
mašo g. Magdič Ivan iz Renkovec, ki je študi
ral v Italiji. 

Gomilici. Naše običajno Anino proščenje, ki bi 
se pri domači kapelici moralo vršiti že 28. juli
ja, je bilo zaradi novih maš v sosednjih farah 
odgodeno na nedeljo, 4. avgusta. 

Beltinci. Le redko katera fara se lahko pona
ša s tem, da bi imeli kar trije novomašniki na 
en dan svoje nove maše v eni župniji, kakor je to 
bilo pri nas v nedeljo, 28. julija. Na to sloves
nost se je pri nas kljub neugodnemu vremenu 
zbralo ogromno število ljudi, ki so prihiteli od 
blizu in daleč. En novomašnik je pel sv. mašo na 
prostem, a dva v cerkvi. Pridigal jim je g. rav
natelj Radoha Jožef, ki je vse spravil v šole, in 
so njegov izbrani govor prenašali zvočniki, da so 
ga vsi lahko slišali. 

Dokležovje. Po daljšem presledku smo v naši 
kapelici 4. avgusta zopet imeli novo sv. mašo, 
ki jo je Bogu daroval salezijanec g. Pintarič Šte
fan. Bog blagoslovi njegovo delo! 

Nedelica. V drugi polovici preteklega meseca 
se je na Brezjah poročil naš rojak g. Zver Ivan, 
ki je pred kratkim končal pravosodne študije na 
ljubljanskem vseučilišču. Za življenjsko družico 
je vzel učiteljico Juršič Hedviko. Čestitamo! 

Bogojina. Te dni so nas zapustile akademičar
ke slovenskega katoliškega društva »Savica«, ki 

so bivale med nami več kot teden dni. Med svo
jim bivanjem so priredile več primernih preda
vanj za naša dekleta ter so obiskale večino kra
jev lepe Slovenske Krajine, odkoder so odnesle, 
kakor so se izrazile, najlepše vtise in spomine. 
Veselilo nas bo, če nas še obiščejo! 

Kapca. Pred nedavnim so naši fantje iz ne
znanega razloga napadli vračajoče se hotiške fan
te ter so jih s koli tako obdelali, da je en rekrut 
udarcem podlegel ter mrtev obležal. Podivjanci 
so že prišli v roke pravice. Upamo, da jih bo 
kazen spametovala in jim za vselej zbila iz glave 
tako podivjanost, iz rok pa kole. 

Savinjska dolina 
Šmartno ob Paki. V nedeljo, 28. julija, so imeli 

v Rečici ob Paki tukajšnji gasilci obenem z ga
silci iz Paske vasi in Mozirja vajo, ki je prav 
lepo uspela. Vsem k uspehu iskrene čestitke! — 
Zadnje čase se slišijo razne pritožbe tukajšnjih 
občanov. Ob nedeljah in praznikih, kakor tudi 
skoraj vsako noč, se na tukajšnji železniški po
staji redno izlaga, oziroma nalaga les v želez
niške vozove in tudi v tako zvane »arpe«. Vse 
tukašnje ljudstvo pa tudi mimo vozeči se tujci 
se nad tem skrunjenjem nedelj in praznikov na 
vso moč zgražajo. Radi ponočnega ropota in pre
metavanja desk in lesa pa se vznemirjajo pono
či seveda tudi vsi bližnji prebivalci, ki radi tega 
nimajo nikakega miru. Ob nedeljah in praznikih 
— pozno zvečer — pa so se v zadnjem času pri
čeli oglašati tudi »nočni junaki«, ki z vpitjem in 
razgrajanjem delajo nemir. Poslužujejo se pa 
pri tem raznih tujih kletvic, kar je pač znak nji
hove srčne kulture. Odkrili smo že tri takšne 
junake in vsi trije so ■— čudom čudo — iz »bolj
ših« družin ter korajžni člani napredne organi
zacije. — Na železniški postaji v Paski vasi pa 
smo odkrili »novo zvezdo«, oziroma junaka iz 
Vel. vrha, ki si je izbral za svoj poklic: izzivanje 
ljudi. Ta svoj poklic dobro in prav pridno izvršu
je, posebno ob nedeljah zvečer pri izletniškem 
vlaku, ki pelje proti Celju. Da bi dosegel boljši 
uspeh, nagovarja mlade pobaline, da mu poma
gajo. 

Dravinjska dolina 
Oplotnica. Kaj pravite, gospod urednik? Kot 

prijatelj naših kmečkih družin sem obiskal tri 
domove v oplotniški okolici. So to hiše, kjer je 
globoko vsidrana narodna in katoliška zavednost 
ter se tudi sigurno ne bo omajala. Povsod se či
tajo naši listi »Slov. gospodar« ali »Slovenec«. 
Gospodarstvo se vodi razumno v mejah možnosti 
današnjega časa. Vesel sem se vračal domov, ker 
so bili povsod vljudni. Na eni kmetiji pa sem bil 
posebno vzradoščen: kljub manjšemu obsegu, saj 
redi troje govedi, je družina številna. Starši in 

mislim osem ali devet otrok, od katerih pa niso 
vsi doma. Torej posebni zakonski blagoslov na
ših zdravih kmečkih korenin, zdravega rodu, ki 
pospešuje narodno notranjo moč. Vedite, gospod 
urednik, da Vam to sporočam s posebno častjo! 
Mnogo je po naši lepi Sloveniji še takšnih hiš in 
tudi takšnih številnih družin, kakor je gornja. 
Čutim veliko spoštovanje do njih in mislite, da 
ne zaslužijo posebne pohvale in nagrade? Mne
nja sem, da bi bilo pravilno v političnih, gospo
darskih in socialnih reformah, ki so pred nami, 
to bolj upoštevati kakor pa je upoštevano doslej. 
Tako bi se dalo pravo priznanje krepkim nosil
cem našega slovenskega rodu in steberdružinam 
jugoslovanske domovine. Sigurno se boste, go
spod urednik, z menoj str injal i . . . —ce č. 

Smarski kraji 
Sladka gora. V ponedeljek, 12. avgusta, bodo 

zopet prihajali k nam romarji; ob 18 bo prva 
pozdravna pridiga, v torek glavni romarski shod, 
v sredo pa že slovo od sladkogorske Marije. Mno
gi so letos že prišli: mladi in stari, preprosti in 
nekaj tudi imenitnih. Občudovali so lepo Mariji
no svetšče, počastili Mater in Sina ter si prosili 
blagoslova. Za glavni romarski shod jih zopet 
prijazno vabimo z vseh strani, od blizu in daleč, 
da bo ta sicer miren in tih kraj odmeval Mari
jinih pesmi in poln živahnega vrvenja. Skupno 
se bomo zahvalili Kraljici miru, da nam je istega 
do zdaj ohranila, prosili jo bomo, naj nas tudi 
v bodoče varuje vojne in vsega hudega. Z vese
ljem pričakujemo romarjev iz daljnih Slov. go
ric, Prekmurja, od Sotle in Save, prav tako pri
jazno vabimo bližje sosede. Izredno dolga je bila 
lani procesija s Ponikve, naj bo letos enako od 
tam in iz drugih župnij! Prosvetno društvo bo 
priredilo v torek zvečer pomenljivo in pretreslji
vo predstavo »Mrtvaški ples«. Poiščimo zopet 
pota na Sladko goro, pohitimo k božji in svoji 
Materi, izprosimo si milost, da pot k Njej naj
demo takrat, ko nas zagrabi smrt! 

Dobje. Iz našega kraja se poredkoma oglaša
mo v »Slov. gospodarju«. Delo na kmetijah nas 
zaposluje iz noči v noč in nimamo časa misliti 
na težave, ki nas tarejo. Slabo vreme ovira vse 
leto poljska dela, ki se radi pomanjkanja delov
nih moči niso mogla pravočasno izvršiti, radi če
sar bo letošnji pridelek zelo skromen. Vse to bo 
še povečalo revščino naših družin, od katerih so 
bile mnogim zavrnjene prošnje za nakazilo voja
ške podpore, kar bi se moralo nujno popraviti, 
da se vsaj malo pomore tukajšnjemu prebival
stvu v njegovi stiski. Posebno je bila prizadeta 
Vodišekova družina iz Slatine pri Dobju, od ka
tere so bili odsotni poleg gospodarja še trije si
novi, a strela je ubila njihovo pridno, komaj 
18 let staro Nežiko. 


